WYJASNIENIA NR 11 MODYFIKACJA NR 1 DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO
1.7011.12.1.2022.JWZ Z DNIA 31.05.2022 R.

1.7011.12.2.2022.JWZ Kartuzy, dnia 14.06.2022 r.

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.:
,,Wykonanie wielowariantowej wstepnej koncepcji projektowo-
przestrzennej na rozbudowe i przebudowe pfywalni ,,Neczk” na Osiedlu
Wybickiego w Kartuzach wraz z zagospodarowaniem przylegajacego
terenu” na terenie dziatek o nr ew. gr. 86/76, 86/86 obr. 7 w Kartuzach

WYJASNIENIA NR 1 Z DNIA 14.06.2022 r.
~ MODYFIKACJA NR 1 Z DNIA 14.06.2022 r.
DO TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO WRAZ Z ZALACZNIKAMI

w odpowiedzi na skierowane do Zamawiajgcego zapytania dotyczgce tresci zapytania
ofertowego wraz z zatgcznikami w sprawie przedmiotowego postepowania, wyjasniam:

Pytanie nr 1:

Koncepcja ma by¢ wykonana w oparciu o uwarunkowania ekonomiczne i formalno-prawne —
prosze podac¢ te uwarunkowania

Odpowiedz:

Zatozenia projektowe przyjete w koncepcji powinny uwzgledni¢ uwarunkowania ekonomiczne
zwigzane z minimalizowaniem kosztéw eksploatacji obiektu po przebudowie — zuzycie energii,
wody, fatwo$¢ obstugi i utrzymania.

Uwarunkowania formalno-prawne zwigzane sg w gtdwnej mierze z przepisami prawnymi
dotyczgcymi planowania przestrzennego, okreslajgcymi zasady przygotowania procesu
budowlanego oraz warunkujgce ochrone srodowiska.

Pytanie nr 2:

Prosze o wprowadzenie do wzoru umowy terminu jaki ma Zamawiajgcy na odpowiedzi na
pytania Wykonawcy (2 dni) oraz terminu jaki ma Zamawiajgcy na akceptacje bgdz wniesienie
ewentualnych uwag do przedstawionych koncepciji ( 7 dni). Pominiecie tego zapisu w umowie
moze prowadzi¢ do przedtuzajgcego sie procesu projektowego — nie z winy Wykonawcy

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w ramach wspotpracy przy realizacji umowy zawsze udziela wszelkich
odpowiedzi na pytania Wykonawcy bez zbednej zwtoki.

W zakresie doprecyzowania terminu na wniesienie uwag do przedstawionych koncepciji
uzupetniono zapisy umowne w § 4 ust.6.

Terminy odbioru przedmiotu umowy zawarte zostaty w § 8 umowy.

Pytanie nr 3:

Prosze o wprowadzenie do wzoru umowy zapisu, ze kary umowne nie bedg naliczane w
przypadku niedotrzymania terminu przez Wykonawce spowodowanego przedfuzajgcym sie
postepowaniem w Organach administracji ( np. przediuzajacy sie proces uzyskiwania opinii
konserwatorskiej).
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Odpowiedz:

Zapisy w tym zakresie wzoru umowy pozostajg bez zmian. W § 14 wzoru umowy zawarta jest
procedura zmiany terminu realizacji umowy na wniosek Wykonawcy w wyniku okolicznosci
niezaleznych od Stron. Zmiana taka wprowadzona jest uzasadnionym aneksem do umowy.
Wprowadzono korekte w zapisach umowy w § 14 ust. 1 pkt 1).

W konsekwencji udzielonych odpowiedzi, Zamawiajgcy dziatajgc zgodnie z art. 286 dokonuje
nastepujacych modyfikaciji :

1. pkt 9 ppkt 2) zapytania ofertowego, ktéry otrzymuje nastepujgce brzmienie:
»2) Termin ztoZenia oferty uptywa w dniu 21.06.2022 r. o godz. 12.00”

2. pkt 11 ppkt 2) zapytania ofertowego, ktéry otrzymuje nastepujace brzmienie:
,2) Oferte nalezy ztozy¢ w zamknietym opakowaniu.

Opakowanie musi by¢ oznaczone w nastepujgcy sposob:
Gmina Kartuzy
ul. gen. J. Hallera 1
83-300 Kartuzy

(Nazwa i adres Wykonawcy)

OFERTA ZNAK SPRAWY: 1.7011.12.1.2022. JWZ
»Wykonanie wielowariantowej wstepnej koncepcji projektowo-przestrzennej na
rozbudowe i przebudowe pfywalni ,,Neczk” na Osiedlu Wybickiego w Kartuzach wraz z
zagospodarowaniem przylegajacego terenu”
(Nazwa postepowania)

Nie otwieraé¢ przed dniem 21.06.2022r. do godz. 12.00

Wykonawca moze (ma prawo) umiescié swoje logo na opakowaniu.”
3. zmieniono zatgcznik nr 2 i nr 3 do zapytania ofertowego 1.7011.12.1.2022.JWZ

Tres¢ zmodyfikowanego zatgcznika nr 2 i nr 3 do zapytania ofertowego, stanowi zatgcznik do
niniejszego pisma. Zmiany wprowadzone wyrdzniono czcionkg w kolorze czerwonym.

Zastepca Burmistrza Kartuz

Wojciech Jaworowski

(Podpis kierownika zamawiajacego
lub osoby upowaznionej)
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